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第２巻 第３号 

蒲 公 英 
児童数配布 

たんぽぽ 

４日（金） 緊急時出迎え訓練 

９日（水） きんたくん学びの道場 

尿検査（２次） 

11日（金） きんたくん学びの道場 

16日（水） きんたくん学びの道場 

18日（金） きんたくん学びの道場 

22日（火） 委員会活動（5・6年） 

23日（水） きんたくん学びの道場 

集団下校 

25日（金） 児童朝会 
きんたくん学びの道場 

清南まつり（高学年） 

29日（火） クラブ活動（４～６年） 

６年アルバム写真撮影 

30日（水） きんたくん学びの道場 

里山体験学習（４年） 

緊
急
事
態
宣
言
（六
月
二
十
日
ま
で
） 

 今年の梅雨入りは5月16日、昨年に比べ21日も早くなりまし

た。梅雨の時期は晴れと雨の日の寒暖差、また、一日のなかでも

寒暖差が大きくなります。このような時は子どもたちの体調がく

ずれやすくなりますのでご注意ください。 

 緊急事態宣言の延長に伴い、6月15日から2泊3日で予定して

いました5年生の自然学校は、2学期以降に延期することといた

しました。また、児童会行事の「清南まつり」も、低学年の部は

開催を７月に延期いたします。 

 なお、６月4日（金）に予定しています「緊急時出迎え訓練」

は予定通り実施いたします。 

外国語活動・英語のALTが変わりました 

Marriz jean 先生です。 

出身地はフィリピンです。 

３年生と４年生の外国語活動と５年生

と６年生の英語の授業で、担任をフォ

ローします。 

オンライン参観ご視聴いただきありがとうございました 

 ５月１８日（火）１９日（水）に予定していました授業参観・学級懇談

は、緊急事態宣言期間となりましたので、急遽、Zoomによるオンライン参

観といたしました。 

 たくさんの方にご視聴していただき、とても感謝しております。アンケー

トも１６０名のご回答がよせられ、１０２通のコメントをいただきました。

ありがとうございます。励ましのコメントともに、不具合についてのご指摘

も多数いただきました。 

 いただいたご意見・ご感想を今後に活かせるようにしたいと思います。 

 裏面にアンケートの結果を載せております。 

３年生外国語活動 

２年生の様子です（音楽） 

黒板の右側の台上に撮影用のタブレット

を置きました。 

フェンス沿いにたくさんの小花 



 

 

川西市立清和台南小学校 

666-0143川西市清和台西5丁目1-2 

電話：799-1254 

ホームページもご覧ください 

【清和台南小】で検索 

毎日のご準備をお願いします 

マスク 手拭きハンカチ 

または、タオル 

健康観察カード（検温） お茶（水筒） （給食開始後）給食セット 
箸・敷物・歯磨きセット・

コップ等 

オンライン参観アンケート集計結果（５月２５日現在） 

参観実施日 令和３年５月１８日（火） １９日（水） いずれも１３：５０～１４：３５（５時間目） 

接続方法  全家庭を地区別に２グループに分け、１８日と１９日にそれぞれのグループが接続 

アンケート 書面で実施。配布数２８２ 

回答数：１６０（接続した方の回答１５７） 

内、コメントあり１０２ 

回答内容 

設問１ 画像はみられましたか。 

 
設問2 見られた方は、画質はどうでしたか。 

 
設問3 見られた方は、映像の動きはどうでしたか。 

 
設問4 音声は聞こえましたか 

 
設問5 聞こえた方は、音質はどうでしたか 

 
設問6 感想・ご意見等があればお書きください。（１０２件） 

 
 ※都合がつかず参観がみられなかった回答３件は除外しています。 

見られた 152（97％） 

見られなかった 5（3％） 

はっきりとしていた 90（60％） 

少しぼんやりしていた 59（39％） 

すごくぼんやりしていた 1（1％） 

スムーズであった 116（76％） 

少しカクカクしており途切れる時もあった 36（24％） 

すごくカクカクしており、途切れることが多かった 0（0％） 

聞こえた 134（87％） 

聞こえなかった 20（13％） 

はっきりと聞こえた 60（43％） 

少し聞こえにくく、途切れる時もあった 69（50％） 

すごくきこえにくく、途切れる時が多かった 10（7％） 

肯定的感想・意見（継続を望む、職場等からも見られた等）  70（69％） 

否定的感想・意見（対面の方がいい等） 5（5％） 

画像・音声に対する指摘・改善 23（22％） 

操作方法等に対する指摘・改善 4（4％） 


